

### PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Miercuri 27 Septembrie 2023, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț,

Din totalul de 11 consilieri locali în funcție, la sesiunea Consiliului local, sunt prezenți 8 consilieri locali, respectiv: *Andreucă Ilie-Iulian, Cotoc Iulian, Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simionca Gavril, Socaciu Dumitru-Marius*, lipsă fiind 3 consilieri locali, (*Simionca Ioan, Simionca Marin-Grigore, și Șoimușan Ioan*),

Sesiunea consiliului local este publică și se desfășoară în sala de sesiune a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț nr.98 din 22.09.2023, prin Convocatorul nr.2860 din 22.09.2023 și Invitației nominale la sesiune nr.2860/1 din 22.09.2023, înaintată fiecărui consilier local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiune participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, Primarul comunei Șieuț, doamna Uilean Ana pentru domnul Gotea Dumitru, Secretarul general al comunei. În calitate de invitați participă domnul Simionca Alexandru - consilier superior .

Pentru Secretarul general al comunei d-na Uilean Ana arată că este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și își poate începe și desfășura lucrările. D-na Uilean Ana arată că procesul verbal al sesiunii ordinare, a consiliului local, din 14.09.2023, a fost comunicat consilierilor locali, odată cu invitația la sesiune și este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Președinte de sesiune este d-ul Simionca Ionel Florin consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat, prin HCL nr. 42 din data de 14.09.2023, mandatul acestuia fiind pe o perioadă de trei luni.

Președintele de sesiune d-ul consilier Simionca Ionel Florin solicită dacă sunt de făcut obiecții la procesul verbal al sesiunii ordinare din 14.08.2023. Obiecții, comentarii nu sunt. Președintele de sesiune supune la vot procesul verbal, în forma prezentată.

În urma votului, procesul verbal este aprobat cu un număr de 8 voturi „Pentru, nici un vot „Împotriva” și nici o „Abținere”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la sesiune.

În continuare Președintele de sesiune supune la vot aprobare, următorul:

### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

**1. Proiectul de hotărâre nr.2857 din 22.09.2023 privind Rectificarea nr. 4 a Bugetului comunei Șieuț, pe anul 2023**

**2. Diverse;**

Domnul președinte de sesiune supune la vot, proiectul de ordinea de zi, care se aprobă cu 8 voturi „Pentru, nici un vot „Împotriva” și nici un vot „Abținere”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la sesiune.

**Ordinea de zi are 2 puncte, din care: 1 proiect de hotărâre.**

Se solicită prezentarea **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

**1. Proiectul de hotărâre nr.2857 din 22.09.2023 privind Rectificarea nr. 4 a Bugetului comunei Șieuț, pe anul 2023**

Domnul președinte de sesiune da cuvântul d-ului Simionca Alexandru - consilier superior în cadrul aparatului de execuție al primarului pentru a prezenta referatul de specialitate. Se prezintă materialele la acest punct din ordinea de zi, respectiv: avizele Comisiilor de specialitate, proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, cu precizarea că materialul supus dezbaterii de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sesiune a fiecărui consilier local.

Domnul primar Ivan Mihai Gheorghe, în calitate de inițiator, arată motivul pentru care a fost promovat acest proiect de hotărâre în sesiunea consiliului local și în continuare, întrucât **se dorește finalizarea** la proiectul de investiții „*Construire rețea publică de apă, apă uzată menajeră și stație de epurare în comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud*” finanțat prin program FEADR, Măsura 07 – “Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale” –Submăsura 7.2 “Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”, domeniul de intervenție DI 6B - Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale din fonduri Europene prin AFIR Satu Mare a solicitat prelungirea Scrisorilor de garantare pe o perioadă de 3 luni de la data expirării acesteia, respectiv până la 22.12.2023. data la care

consideră ca se vor trage toate fondurile destinate acestui proiect de la AFIS Satu Mare. Pentru ca rețea publică de apă, apă uzată menajeră și stație de epurare în comuna Șieuț, să fie pusă în funcțiune și să poată fi predată la Operatorul de apă din județ, respectiv SC Aqabis SA Bistrița, este necesar a se monta la fiecare utilizator bransamă cu contor de apă și bransamente pe conducta de canalizare și continuarea executării lucrărilor necesare.

Domnul președinte de ședință da cuvântul d-ului consilier Dumbravan Ioan care întreabă dacă serviciul de apă și serviciul de salubritate sunt plătite extrabugetar. Domnul primar arată ca aceste servicii sunt extrabugetare. Președintele solicită dacă mai sunt și alte intervenții și întrebări la acest punct din ordinea de zi.

După ce președintele de ședință constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată.

D-na Uilean Ana anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului, proiectul de hotărâre, în forma prezentată, este aprobat cu un număr de 8 voturi „Pentru”, nici un vot „Împotriva” și nici un vot „Abținere”, din totalul de 8 consilieri locali în funcție, prezenți la ședință.

În continuare președintele de ședință, solicită prezentarea spre dezbateră și aprobare documentele cuprinse la **punctul 2**, din ordinea de zi, respectiv:

## 2. DIVERSE

Domnul Dumbravan Ioan care solicită intervenția pentru a sesiza identificarea unor izvoare de apă potabilă pe raza comunei ȘIEUT intrucat apa prin aducțiune nu este potabilă, și la ora actuală apa potabilă din comerț este foarte scumpă. Cetățenii au folosit pentru consum apă din rețeaua publică și au fost anumite cazuri de îmbolnaviri. Se solicita identificarea acestor izvoare și amenajarea lor ca cetățenii să se alimenteze cu apă potabilă.

Domnul președinte de ședință da cuvântul d-lui Primar care în continuare prezintă cererea primită de la SC Carmolact SRL Monor, care solicită acord, pentru trecerea unei conducte de apă brută, de la Râul Șieu până în în limită cu comuna Monor, în dealul Acastăilor, pe terenuri proprietate publică a comunei Șieuț.

Cererea este susținută de domnul Neagos Ioan patronul SC Carmolact SRL Monor, care prezintă traseul acestei conducte pe raza administrativ teritorială a satului Șieuț și arată în continuare că SC Carmolact Monor deține aprobările necesare pentru construcția unui puț de apă lângă albia Râului de la Apele Române -Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud, solicitând în acest sens un acord de trecere a acestei conducte pe teritoriul administrativ al satului Șieuț. Domnul Neagos Ioan motivează faptul că, puțul ce se va construi cu pompă, va pompa o cantitate foarte mică de apă, față de debitul râului Șieu și nu va afecta debitul de apă existent pe acest râu. Apa se va pompa până în pășunea Hânsuri și Dealul Acăstăi, va trece limita cu comuna Monor și va continua până la fabrica de lapte de la Monor.

În acest sens sunt mai multe discuții în consiliu local.

Domnul consilier Socaciu Dumitru-Marius, arată că de ce fabrica de lapte de la Monor nu își ia apă din pâraiele existente pe teritoriul comunei Monor, fapt ce îi va afecta pe locuitorii și crescătorii de animale din satul Șieuț, prin această lucrare, dacă este posibilitatea de a capta apă din Valea Sieului în partea din josul satului Șieuț, personal este de acord cu o condiția ca această conductă care trece prin pășunea Sieutului(Hânsuri), să alimenteze și o fântână din aceață pășune, pentru a se adăpărea animalele care pășunează în pasuea Sieutului.

Intrucât prin aceață lucrare, debitul de apă pe râul Șieu care este la ora actuală este foarte mic, în aval va fi afectat și pe timp de secetă mare, satul Șieuț riscă să rămână fără apă și vor avea loc multe discuții, între locuitorii satului Șieuț pe această temă și vor cădea de vină cei care au aprobat.

Sunt discuții în cadrul ședinței de consiliu și pe tema prețului de achiziție a laptelui de la crescătorii de animale din comună de către SC Carmolact Monor, precum și modul cum crescătorii de animale sunt tratați de către reprezentanții acestei firme.

Domnul consilier Olar Partenie, care arată că noi în calitate de membri ai Consiliului local Șieuț, nu aprobăm captarea apei din Râul Șieu și aprobăm numai traseul unei conducte de apă pentru SC Carmolact Monor.

Domnul consilier Socaciu Dumitru-Marius, arată că domnul Neagos Ioan nu a prezentat în ședința consiliului local, numai cererea fără a avea atașate aprobările necesare de la Apele Române-Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistrița-Năsăud.

Domnul consilier Cotoc Iulian, arată că el un este de acord cu această captare, menționează că peste ani un o să mai aiba sursă de apă pentru animale, el deține la ora actuală un număr mare de bovine.

Președintele de ședință supune la vot cererea de la SC Carmolact Monor.

În urma votului cererea a fost admisă, având un număr de 6 (șase) voturi „Pentru”, 0(zero) vot „Împotriva” și 2(două) „Abțineri”, din totalul de 8(opt) consilieri locali, prezenți în sala de ședință.

Domnul consilier Socaciu Dumitru-Marius cere permisiunea de a se retrage din sala de sedinta .Domnul consilier Socaciu Dumitru-Marius părăseste sala se sedinta ramanand un numar de 7 (sapte )consilieri prezenti .

Presedintele de sedință supune la vot cererea Domnul Vieriu Silviu Tiberiu administrator al SC Com Dantib Prod S.R.L comuna Sarul-Dornei, localitatea Neagra-Sarului, Nr. 126, Jud. Suceava, care solicita acces de libera trecere pe drumul ce traverseaza pășunea Frumusica-Calimani, proprietatea comunei Sieut. Jud Bistrita-Nasaud din jud. Suceava, UAT Sarul Dornei.

Presedintele de sedință supune la vot cererea . În urma votului cererea a fost admisa , având un număr de 7(sapte ) voturi „Pentru”, 0(zero) vot „Împotrivă” și 0 (zero) „Abțineri, din totalul de 7(sapte) consilieri locali, prezenți în sala de sedință.

Presedintele de sedință supune la vot cererea Scoalii Gimnaziala Șieut,Comuna Șieut, Nr.181, Jud Bistrita-Nasaud pentru desemnarea a doi membrii in Consiliul de administratie a Scolii Gimnaziale Sieut .

Domnul Cotoc Iulian, arată faptul că el se retrage din Consiliul de Administratiue a Scolii Gimnaziale Sieut si propune sa se desemneze urmatorii membrii:

- d-ul consilier Andrecut Ilie Iulian
- d-ul Buta Victor – reprezentantul primarului

Presedintele de sedință supune la vot propunerea . În urma votului cererea a fost admisa , având un număr de 7(opt ) voturi „Pentru”, 0(0) vot „Împotrivă” și 0 (0) „Abțineri, din totalul de 7(sapte) consilieri locali, prezenți în sala de sedință.

După ce domnul Simionca Florin Ionel, Președintele de sedință, constată că nu mai sunt alte discuții, întrebări și interpelări, declarați politice, punctele înscrise pe ordinea de zi, cu excepția punctului 3, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,**

*Simionca Florin Ionel*



**ÎNTOCMIT,**

**p. Secretar general al comunei Șieut,**  
*Uliean Ana – Consilier superior*

**NOTA:** Procesul-verbal al sedintei EXTRAORDINARE, din 27 Septembrie 2023, a fost aprobat, în forma prezentată, în sedința Ordinar a Consiliului Local Șieut, din 27 Octombrie 2023, cu număr de 10 voturi "Pentru", 0, "Împotrivă" și 0, "Abținere", de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți în sala de sedință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: [www.primariasieut](http://www.primariasieut)